



## **Бывший сотрудник отдела по конвоированию регионального управления ФСИН предстанет перед судом по обвинению в незаконном обороте наркотических средств**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летнего Михаила Моисеева, ранее занимавшего должность младшего инспектора в отделе по конвоированию регионального управления ФСИН. Он обвиняется в незаконном сбыте наркотического средства в значительном размере и покушении на совершение такого же преступления повторно, т.е. в совершении преступлений, предусмотренных п.«б» ч.3 ст.228.1 и ч.3 ст.30, п.«б» ч.3 ст.228.1 УК РФ.

По версии следствия, 8 сентября 2014 года обвиняемый, находясь рядом с одним из жилых домов на улице Красноармейской города Брянска, за вознаграждение в сумме 1400 рублей сбыл почти 8 грамм наркотического средства – марихуаны. Вечером 10 сентября 2014 года Моисеев пытался продать еще более 6 граммов наркотического средства, но на этот раз его действия проходили под контролем сотрудников регионального управления Госнаркоконтроля.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/916327>